
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 012/09-11 den 15.01.2010 

 

Til stede: Øystein Aam, Martine E. Haaland og Trond Borge. 

 

 

Saksnr 012 0911 Dato til DOK: 08.01.2010 

Kampdato: 13.12.2009 Anmelder: Ull/Kisa IL 

Saksnavn: Protest på dommeravgjørelse 

Kampnr: 54K0303062 

Kampmotstandere: Kongsvinger IL – Ull/Kisa IL 

Dommere: Vegard Kalleløkkebakken/Magnus Muri Nygren 

Observatør: - 

Tidtaker: Bente Tomteberget (Kongsvinger IL) 

 

Sammendrag 

Det er anført i protesten at Kongsvinger feilaktig har fått godkjent et mål etter at kamptiden var ute. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1.  Kamprapport for kamp 54K0303062 

2.  Protest fra Ull/Kisa, datert 17.12.2009 

3.  Kopi av innbetalt protestgebyr 

4.  Uttalelse fra dommer Vegard Kalløkkebakken, datert 22.12.2009 

5.  Uttalelse fra dommer Magnus Muri Nygren, datert 21.12.2009 

6.  Uttalelse fra Kongsvinger v/lagleder Sarah Bourne 

7.  Uttalelse fra tidtaker Bente Tomteberget 

 

Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen legger til grunn at dommer har godkjent målet.  Hendelser under spillets gang som 

er gjenstand for dommernes skjønnsmessige vurderinger vil Domskomiteen ikke overprøve.  Det 

vises til spillereglene 17.11. 

 

Kjennelse 

1. Protesten fra Ull/Kisa IL avvises.  Resultatet fra kamp 54K0303062 opprettholdes. 

2. Protestgebyret tilfaller NHF Region Øst. 

 

Domskomiteens avgjørelse kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, bestemmelser 

om anker.  Ankefristen er 5 virkedager regnet fra forkynnelsesdato + 3 dager.  Ankegebyr er  

kr 1.500,-. 



 

Kjennelsesdato: 15.01.2010 

Ankefrist: 29.01.2010 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Dommen er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 19.01.2010 

Rekommandert X Brev � 

E-post � Faks � 

 
 


